

ЭКЗОДЕРИЛ раствор для наружного применения – текст листка-вкладыша

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ: ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Экзодерил[®], раствор для наружного применения 10 мг/мл.

Перед началом применения данного лекарственного препарата внимательно прочитайте весь листок-вкладыш, поскольку в нем содержится важная информация

- Сохраните данный листок-вкладыш. Возможно, Вам понадобится перечитать его позже.
- Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, посоветуйтесь с врачом.
- В случае возникновения побочных эффектов, следует немедленно обратиться к врачу. Это также относится к новым побочным эффектам, не упомянутым в данной инструкции.
- Если Вы не заметили улучшения в течении 4-х недель или заметили ухудшение – обратитесь к врачу.

СОСТАВ

1 мл раствора содержит:

Активное вещество: нафтифина гидрохлорид – 10 мг.

Вспомогательные вещества: пропиленгликоль, этанол, вода очищенная.

ОПИСАНИЕ

Прозрачный, бесцветный или слегка желтый раствор с запахом этанола.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Экзодерил содержит активное вещество нафтифин и предназначен для наружного применения при грибковых инфекциях.

Экзодерил эффективен против дерматофитов, умеренно активен против дрожжевых, плесневых и других грибов (e.g. *Sporothrix schenckii*).

Он также проявляет антибактериальную активность в отношении различных микроорганизмов, которые часто сопутствуют микозам.

При клиническом применении было отмечено противовоспалительное действие нафтифина, благодаря которому быстро исчезают признаки воспаления (покраснение, отек, шелушение) и, особенно, зуд.

Экзодерил применяется для местного лечения грибковых инфекций, вызванных возбудителями, чувствительными к нафтифину:

- грибковые инфекции кожи и кожных складок с сопутствующим зудом или без него;
- грибковые инфекции ногтей;
- кожные кандидозы;
- отрубевидный лишай.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Гиперчувствительность к нафтифину, пропиленгликолю или другим вспомогательным веществам препарата.

ОСОБЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ

Раствор Экзодерил не предназначен для применения в офтальмологии.

Раствор нельзя применять на открытых ранах или трещинах.

Препарат содержит пропиленгликоль, который может вызвать раздражение кожи.

Препарат наносят неразбавленным и не смешивают с другими препаратами для наружного применения, поскольку из-за сниженной концентрации эффективность активного вещества может быть недостаточной.

Не фототоксичен и не вызывает фотосенсибилизации.

БЕРЕМЕННОСТЬ И КОРМЛЕНИЕ ГРУДЬЮ

Если вы беременны или кормите грудью, или если вы подозреваете, что вы беременны или собираетесь забеременеть, проконсультируйтесь, прежде чем применять это лекарство, с лечащим врачом. В целях предосторожности следует избегать применения Экзодерила во время беременности и в период кормления грудью.

ВЛИЯНИЕ НА СПОСОБНОСТЬ К УПРАВЛЕНИЮ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ И РАБОТЕ С МЕХАНИЗМАМИ

До настоящего времени сообщения о влиянии не поступали.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Экзодерил предназначен только для наружного применения на коже или ногтях. Применяйте это лекарство так, как было предписано врачом или фармацевтом.

Дозирование

Для лечения грибковых инфекций кожи применяйте один раз в сутки.

Пораженную кожу и прилегающие к ней участки очистите, высушите, затем тщательно смочите раствором прямо из бутылки или при помощи ватного тампона.

Избегайте попадания в глаза или на слизистые оболочки.

Для лечения грибковых инфекций ногтей применяйте препарат два раза в сутки, нанося со стороны свободного края ногтя.

Перед первым применением раствора максимально удалите пораженную часть ногтя ножницами и пилкой для ногтей.

Дети и подростки: безопасность и эффективность нафтифина у детей и подростков до 18 лет не доказана (опыт применения недостаточен).

Пациенты с почечной или печеночной недостаточностью: регулировки дозы не требуется.

Пожилые пациенты: регулировки дозы не требуется.

Длительность применения

Для предотвращения рецидива инфекции лечение продолжайте еще не менее двух недель после клинического выздоровления.

Чтобы выздороветь как можно быстрее и для профилактики повторного заражения соблюдайте следующие правила:

Ежедневно меняйте одежду и белье, которые вступают в контакт с больной кожей. Не носите жесткую плотную, воздухонепроницаемую одежду и обувь (например, носки из синтетических тканей, тесные туфли). Следует также тщательно высушивать больную кожу после мытья. Тряпку для мытья посуды и полотенца следует менять ежедневно. Для предотвращения дальнейшего распространения инфекции и, особенно, чтобы исключить повторное заражение, у себя дома, в ванной комнате, в отеле, бассейне не ходите босиком.

Сауну и баню можно посещать только после выздоровления от грибкового заболевания.

Чистая, здоровая и сухая кожа это лучшая защита от грибковых инфекций.

ПЕРЕДОЗИРОВКА

Острая передозировка и возникновение опасных для жизни осложнений при наружном применении нафтифина маловероятны.

В случае случайного приема внутрь обратитесь к врачу. Рекомендуется соответствующее симптоматическое лечение.

Если у Вас возникли дополнительные вопросы по использованию этого препарата, обратитесь к Вашему врачу или спросите у фармацевта.

ПОБОЧНОЕ ДЕЙСТВИЕ

Как все лекарства, Экзодерил может вызывать нежелательные эффекты, хотя развиваются они не у каждого. Частота побочных эффектов неизвестна. В отдельных случаях возможно возникновение *ощущения сухости, жжения или покраснение*.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИМИ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ ПРЕПАРАТАМИ И ДРУГИЕ ВИДЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Если Вы принимаете, планируете принимать или недавно принимали какие-либо другие лекарства, сообщите об этом своему врачу или фармацевту.

Взаимодействия с другими лекарственными веществами или алкоголем не отмечены.

УПАКОВКА

Флаконы по 10 мл и 20 мл из коричневого стекла с пластиковой закручивающейся крышечкой и вертикально встроенной пипеткой; 1 флакон в картонной коробке вместе с инструкцией по медицинскому применению.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить при температуре не выше 30°C.

Вскрытый флакон хранить не более 28 дней при температуре не выше 25°C.

Хранить в недоступном для детей месте.

СРОК ГОДНОСТИ

5 лет. Не использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке.

УСЛОВИЯ ОТПУСКА

Отпускается без рецепта.

ВЛАДЕЛЕЦ РЕГИСТРАЦИОННОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

Сандоз ГмбХ, Биохемиштрассе 10, А-6250 Кундль, Австрия;

произведено Глобофарм фармацойтише Продуктьонс унд Хандельсгезелльшафт мбХ, Австрия.